
RENCANA PELAKSANAAN PELATIHAN (RPP) 

OLH : 

FATHURROSI 

Nama Pelatihan   : Pendidikan Guru Penggerak 

Nama Mata Diklat/Pelajaran : IPS 

Metode Pembelajaran  : Eskpositori 

Alokasi Waktu   : 1x10 Menit 

A. Kompetensi Inti (KI) 

KI 1 : Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya 

 

KI 2 : Memiliki Perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli dan                          

percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru dan tetangga 

KI 3 : Memahami pengetahuan factual dengan cara mengamati (mendegar, 

melihat, dan membaca) dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang 

dirinya, makhluk ciptaan tuhan dan kegiatan, benda-benda yang dijumpai 

di rumah di sekolah dan temapt bermain 

KI 4 : Menyajian pengetahuan factual dan konseptual dalam Bahasa yang jelas, 

sistematis, logis dan kritis dalam karya yang estetis, dalam Gerakan yang 

mencerminkan hidup sehat dan dalam tindakan yang mencerminkan 

perilaku anak beriman dan berakhlak mulia 

 

B. Kompetensi Dasar 

Kompetensi Dasar Indikator 

IPS 

Menjelaskan dan mengidentifikasi 

penyebaran globalisasi dalam bidang 

budaya  

1. Menjelaskan pengertian dan 

pengaruh penyebaran globalisasi 

dalam bidang budaya bagi kehidupan 

berbangsa dan bernegara 

2. Menyebutkan dampak positif dan 

dampak negataif penyebaran 

globalisasi dalam bidang budaya 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

1. Setelah guru menjelaskan pengertian globalisasi, siswa dapat memahami dan 

menyampaikan secara benar dan percaya diri 

2. Setelah guru menjelaskan dampak positif dan negative, siswa dapat membedakan 

dan mengaktualisasikan dalam kehidupan sehari-hari 

3. Setelah guru memberikan contoh dan fakta-fakta dilapangan, siswa dapat 

memahami tentang kehidupan dirinya secara global 

 



D. Materi Pembelajaran 

1. Penyebaran globalisasi dalam bidaya budaya 

E. Langkah-langkah Pemebalajaran 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi Waktu 

Pendahuluan 1. Guru membuka pelajaran dengan 

salam dan do`a 

2. Guru menanyakan keadaan siswa 

serta mengabsen siswa 

3. Guru mengecek kondisi kelas dan 

perlengkapan pelajaran siswa 

4. Guru melakukan apersepsi tentang 

pelajaran yang disampaikan 

minggu lalu  

2 Menit 

Inti 1. Peserta didik mendengarkan dan 

memperhatikan penjelasan guru 

tentang globalisasi 

2. Peserta didik diberikan 

kesempatan untuk bertanya materi 

yang disampaikan guru 

3. Peserta didik mendengarkan 

penjalasan guru tentang dampak 

positif dan negatif globalisasi 

bidang budaya 

4. Peserta menyebutkan factor-faktor 

globalisasi dalam biidang budaya 

5. Peserta didik maju kedepan untuk 

menuliskan dampak positif dan 

negative globalisasi bidang 

budaya 

6. Peserta didik menuliskan contoh-

contoh pengaruh globalisasi dalam 

bidang budaya 

6 Menit 

Penutup 1. Guru menyimpulkan materi 

pelajaran yang telah disampaikan 

2. Guru melakukan penilaian hasil 

belajar yang telah berlangsung 

3. Guru memberikan informasi 

tentang materi yang akan 

dipelajari minggu depan 

4. Guru mengingatkan kembali untuk 

mempelajari materi yang telah 

dipelajari 

2 Menit 



5. Guru menyuruh peserta didik 

kondisikan kelas sebelum pelajarn 

diakhiri 

6. Guru membimbing peserta didik 

untuk menutup pelajaran dengan 

do`a 

7. Guru mengakhiri pelajaran dengan 

mengucapkan salam 

 

F. Sumber Belajar 

Buku guru Tematik terpadu Kurikulum 2013. Jakarta Kementerian Pendidikan dan 

Kebudayaan 2018 

G. Media Pembelajaran 

Media  : Buku Pelajaran dan LKS 

Alat   : Papan Tulis, Spidol 

H. Penilaian Hasil Belajar 

1. Penilaian pengetahuan  : Pilihan Ganda 

2. Penilaian Sikap   : Percaya diri dan tanggung jawab 

 

 

 

 

        Pontianak, 

Mengetahui,      Guru Mapel 

 

 

 

 

 

Kepala Sekolah      Nama Guru 

NIP……………..      NIP…………… 


